el resulfado correcto.

U

e e e e e
X X X X X x

X

10

_______

———————

_______

———————

_______

———————

_______

———————

_______

———————

_______

———————

_______

———————

_______
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/\

[ ) [ )
/ \
Recuelve correctamente lag

siguientes multiplicaciones.

Z) 17/
(/((/éy ﬁ(«a 24
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Regcuelve correctamente las
siguientes multiplicaciones.




W

ulliplicacienes

/
Regcuelve correctamente lag

siguientes multiplicaciones.

o

223 X 342 X 659 X
4 4 4

308 X 395 X 127 X
4 4 4

/




W

ulliplicacienes

/
Regcuelve correctamente lag

siguientes multiplicaciones.

283 X 372X 669 X
40 48 42
658 X 305X 177 X
41 44 47




W

ulliplicacienes

/
Regcuelve correctamente lag

siguientes multiplicaciones.

2223 X 2302 X 6349 X
410 486 412

6778 X 3005X 1707 X
401 424 427

o /
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/\
MMmememwwmw

456 . 2 1 <+———— En el multiplicando hay dos decimales (.21)
x 0 . 1 2 <+— En el multiplicador hay dos decimales (.12)
v 91242

En total son cuatro decimales los que deberd
5 4 . 7 4 5 2 haber en el resultado y que se contardn

de derecha a izquierda.

333.16X 425.32 X 931.6 X
49.3 40.4 47.6




/\

102.25X 411.13 X 281.1 X
41.7 40.4 44.1

103.65X 43040 X 239.9 X
43.7 45.5 49.8

o /




W

Ld Tdabla del

—

Colorec
X =5
SX2=00
c 8B L
D=2 HX 0=
SRESEER2SESPXGZE=RIS

N\ 5% 6 =10
~ HXRY=T

5%@%@2




el resculfado correcto.

D

1| [ 1] | || 1] [ ]} [\J]
X X X X X

X

10

P

8
2
6
D
|

_______

———————

_______

———————

_______

———————

_______

———————

_______

———————

_______

———————

_______

———————

_______




Coloreaq

el esu\’(odo correcto.

ox8
21 40|30
o0
Sx4
gf\? 5 (20| I2
9x0
15112 |30




S, v -
e !
|

. Observaelejemploy completalatabla.

[tabla| Cudntas syma | resuttado ||:
| veces |
| 5xul5vecesu [BaHin| 20 |l
1| 5x 6 |
i 5x & |
|l 5% 2

! 5xl I
| S5x7 |
Il 5x5 |
Il Sx3 |




r—

|
|
15X3=15 |
|
9 X4 =10 ! Observa la tabla del 5, luego
5 X5 =125 ' colored los resultados.
15X =230 !
| :12345(9?8‘110
:5X"+=35 (1212|213 14] 15[ 26 | 22 | 28 [ 24] 20
I _ 2212223242526 |2%]28]29] 30
|5X8_4’O :31 321331341353 |3F]38]|39] 40
:5xq-45 1[ 42 [42 [ 4044 [ 45 46 | 47 [ 48 [4a] 50
: 511521535455 |5k |5+ |58 |59] O
'5X10 90 [w1 [z [walut] s ] we ]t [usua] 70
80
90
100
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/ \
Recuelve correctamente lag

siguientes multiplicaciones.

Z) 17/
(/((/éy ﬁ(«a 24
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Regcuelve correctamente las
siguientes multiplicaciones.




Reguelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.

563 X
5

338 X
5

o

102 X
5

305 X
5

750 X
5

127 X
5

/




Reguelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.

087 X 225 X 347 X
56 58 51




Reguelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.

2003 X 1304 X 9192 X
550 552 554

2207 X 2015 X 1027 X
506 518 561

o /




x 0 . 1 2 <+—En el multiplicador hay dos decimales (.12)

v 91242
45621
5 4 _7 4 5 24— :: ::etql son cuatro decimales los que f:ieberé

r en el resultado y que se contaran

de derecha a izquierda.

333.16X 425.32 X 931.6 X
55.3 50.1 51.3

o /

&},&y %ﬂ(ﬁ/




54.7 53.4 54.1

101.15X 48045 X 219.7 X
53.1 55.0 59.6

o /




7*‘

La Tdbla del

—

Colored
65X M1=06
LXR2=[2
ER ool B
HXP=2D 6XO=36
HEXDH=230 6 X7 =02
65X =0
~ 6X9Y=50
50 10 e




el resculfado correcto.

o

D OO OO OO

X

X X X X X X

U

_______

———————

_______

———————

_______

———————

_______

———————

_______

———————

_______

———————

_______

———————

_______




—  —— >
~\5Mulfiplicando

Relaciona ¥ pihta del mismo color la
correspondencia de los nimeros.

6xl0 | [6+6+6+6+6+6 | [ o

6x8 ,2+2+2+2+2+2 \ 4g

/
bxb J+/+7+7+7+/ 12

oxH 8+8+8+8+8+8 360

6 x2 / |[O+]0+|0O+I0+|0+I0 24

bx/ H+4+4+4+4+4 o0

&},&y %ﬂ(ﬁ/



r—

EQX4=Z4
'p X 5 =230
o X g = 3l
EQX?=4Z
'p X 8 = 48
:wxq-54
l(leO 0!

Observa la tabla del (o, luego
colored los resultados.

10

11

12

13

14

15

10

1t

18

20

21

22

23

24

25

20,

27

28

30

31

32

33

34

35

3o

3t

38

40

41

42

43

44

45

‘o

47

48

50

51

52

53

54

55

ol

5%

58

(0

1

(2

(3

o4

(5

ol

o

(8

10

80

90

100
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Recuelve correctamente lag

siguientes multiplicaciones.

Z) 17/
(/((/éy ﬁ(«a 24
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Regcuelve correctamente las
siguientes multiplicaciones.




Reguelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.

563 X
6

338 X
6

o

102 X
6

305 X
6

750 X
6

127 X
6

/




Reguelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.

278 X 305 X 497 X
61 60 67




Reguelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.

2003 X 3402X 1229 X
619 605 634

2718 X  3335X 4907 X
611 603 637

o /




456 2 1 <+————— En el multiplicando hay dos deC|ques (.21)

x 0 . 1 2 <+—En el multiplicador hay dos decimales (.12)

v 91242
45621
5 4 7 4 5 2<_ En fotal son cuatro decimales los que deberd

haber en el resultado y que se contaran

de derecha a izquierda.

273.15X 47545 X 930.9 X
65.7 67.5 61.9




64.7 63.4 64.1

100.45X 480.45 X 245.7 X
63.9 65.4 69.5

o /




7*‘

Ld Tdabla del

—

Colorec
/X =7
/X2=0
R aea T
/XM =28 77X 6=42
7X9=28y VX 7=00

D 7RB=56
~ 7 XY=2063

7%@%%?




Coloreaq

el esu\’(odo correcto.

/x/
49 | 40 | 30
o3
/x0
gf\? 42120 | I2
/xd




el resculfado correcto.

/

NN NN YN] YN

X

X X X X X X

U

S
/
2
3
D
|

_______

———————

_______

———————

_______

———————

_______

———————

_______

———————

_______

———————

_______

———————

_______




r—

1+ X3=21
i?x4=ze
'3 X5=235
X G = 42
17X F = 4
'3 X 8 = 5l
l?xq—wa
-'+><1o 30!

Observa la tabla del T, luego
colored los resulfados.

9110

11

12

13

14

15

10

1t

18

191 20

21

22

23

24

25

20,

27

28

291 30

31

32

33

34

35

3o

3t

38

391 40

41

42

43

44

45

‘o

47

48

49| 50

51

52

53

54

55

ol

5%

58

59| (0

1

(2

(3

o4

(5

ol

o

(8

9] 70

80

90

100




| |
B |
Ob ' I

: servaelejemploy completalatabla. :
| - |
[tabla| Cudntas | suma |[resuffado |:
| veces |
Il 7x3[7veces 3 |I+b+HH] ]l |
i x 6 |
| 78 |
0 Tx 2 :
| |
A 7 x 1 :
! 71x7 I
Il 7x5 |
1| 7% |
— = === —
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Recuelve correctamente lag

siguientes multiplicaciones.

Z) 17/
(})((/ oy . ﬁ(«a 24
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Regcuelve correctamente las
siguientes multiplicaciones.




W

ulliplicacienes

/
Regcuelve correctamente lag

siguientes multiplicaciones.

o

903 X 652X 755 X
7 7 7

208 X 395X 347 X
7 7 7

/




W

/
Regcuelve correctamente lag

siguientes multiplicaciones.

ulliplicacienes

111 X 282 X
71 74
207 X 345 X
77 70

567 X
/8

107 X
72




